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Ata da 4ª (quarta) sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º (segundo) 
Período Legislativo do Exercício de 2023 (Dois Mil e Vinte 
e Três).  

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de agosto de 2023 (Dois 
Mil e Vinte e três), às 18:00 horas, na sede da Câmara 
Municipal, reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência 
do vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira e 
secretariada pelo Vereador Arthur Manoel de Medeiros 
Alves, contando também com o comparecimento dos 
Vereadores, João José de Macêdo,  Jerônimo Souza de 
Medeiros, Eliodelson Bezerra da Silva, José Ricardo de 
Morais, João Gonçalo dos Santos e Regiane Macêdo de 
Araújo, em número de 08 (oito). Estando ausente o 
vereador Tomaz Araújo Cruz, em número de 01 (um). 
Havendo número regimental e sob a proteção de Deus, o 
senhor presidente declarou aberta a presente sessão 
autorizando o 1º (primeiro) secretário fazer a leitura do 
trecho Bíblico. Nisto conhecemos o que é o amor: Jesus 
Cristo deu a sua vida por nós, e devemos dar a nossa vida 
por nossos irmãos. 1João 3:16. Em seguida, o senhor 
presidente autorizou realizar o sorteio dos vereadores 
destinados ao uso da palavra no grande expediente, 
conforme artigo 42, parágrafo 6º, do Regimento Interno, 
ficando da seguinte forma: Eliodelson Bezerra da Silva e 
Arthur Manoel de Medeiros Alves. Adiante o senhor 
Presidente autorizou o 1º (primeiro) secretário a fazer a 
leitura da ata da sessão anterior, submetida à discussão e 
posterior votação, aprovada por unanimidade de votos dos 
vereadores presentes. Dando sequência, o 1º (primeiro) 
Secretário, leu a matéria que constava na Ordem do Dia, 
sendo esta: Parecer Favorável da Comissão de Constituição, 
Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 009/2023 

 Que dispõe sobre o Programa Corte de Terra, no âmbito 
do município de Tenente Laurentino Cruz/RN, do Poder 
Executivo Municipal. Na sequência o Senhor Presidente 



facultou a palavra no pequeno expediente, onde se 
pronunciaram os Vereadores José Ricardo de Morais e 
Regiane Macêdo de Araújo. Logo após a palavra foi 
facultada no grande expediente, fazendo uso os Vereadores  
Eliodelson Bezerra da Silva, apela para que seja realizado 
um serviço de melhorias nas estradas, como também para 
que a administração veja a possibilidade de comprar um 
terreno na zona urbana para construções de casas, para 
serem doadas à população mais carente do município, 
fazendo um breve arrazoamento relacionado aos assuntos 
abordados. Arthur Manoel de Medeiros Alves, se 
congratula com o discurso do Vereador Eliodelson Bezerra 
da Silva, relacionado ao melhoramento das estradas, como 
também com a solicitação do vereador José Ricardo de 
Morais. Logo após o Senhor Presidente verificou a presença 
da maioria dos senhores vereadores e declarou iniciada a 
Ordem do Dia para votação das matérias, conforme artigo 
44 do regimento interno, colocando em única discussão e 
votação Parecer Favorável da Comissão de Constituição, 
Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 009/2023 

 Que dispõe sobre o Programa Corte de Terra, no âmbito 
do município de Tenente Laurentino Cruz/RN, do Poder 
Executivo Municipal.  Sendo que o Senhor presidente 
declarou conforme o Art. 69 do Regimento Interno, 
concede o pedido de vista ao Projeto de Lei nº 009/2023, 
sendo esta solicitação citada pelo Vereador Eliodelson 
Bezerra da Silva, tendo o mesmo até 3 (três) dias para rever 
o Projeto e entregar a esta Casa o seu relatório. Em única 
discussão e votação Requerimento nº 046/2023 - Requer 
providências da Administração Municipal, para que sejam 
construídos dois redutores de velocidade, no sítio Baixa do 
Mateus, em frente à residência de Dinha e Rafael de 
Romeu, do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Em única 
discussão e votação Requerimento nº 047/2023 - Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja 
construído um letreiro com o nome do município de 
Tenente Laurentino Cruz, na entrada da cidade, vindo no 



sentido da cidade de Lagoa Nova, do Vereador Eliodelson 
Bezerra da Silva. Em única discussão e votação 
Requerimento nº 048/2023  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja construído o aterro 
ao lado da RN 087, entre os municípios de Tenente 
Laurentino Cruz/RN e Florânia/RN, da saída da cidade de 
Tenente Laurentino Cruz ao Assentamento Nossa Senhora 
das Vitórias, do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. 
Sendo todos os requerimentos aprovados por unanimidade 
de votos dos vereadores presentes. Para finalizar o Senhor 
Presidente fez um breve arrazoamento relacionado as 
solicitações citadas pelos senhores vereadores. Declarando 
encerrada a Sessão Ordinária convocando a próxima para o 
dia 30 (trinta) de agosto de 2023, às 18h no Prédio Sede do 
Poder Legislativo Municipal. Câmara Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, em 23 (vinte e três) de agosto 
de 2023. 
 
 
 
 

Francisco Cleudimar da Silva Ferreira 
Presidente da Mesa Diretora 
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Ata da 5ª (quinta) sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º (segundo) 
Período Legislativo do Exercício de 2023 (Dois Mil e Vinte 
e Três).  


